

पाली देवदमध्ये विकासकामांचा शुभारंभ



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

भारतीय जनता पक्ष आणि विकास हे एक समीकरण बनले आहे. त्यानुसार पनवेल तालुक्यात आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली अनेक विकासाची कामे सुरु आहेत. पनवेल तालुक्यातील ग्रुप ग्रामपंचायत पाली देवद हद्दीत विविध विकासकामांचा भूमिपूजन सोहळा भाजप जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर व तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते करण्यात आला.

पाली देवद (सुकूपर) ग्रामपंचायतीमधील प्रभाग क्रमांक ४ येथे जि. प. मराठी शाळेचे बांधकाम करणे, प्रभाग क्रमांक ६ येथे शासनाच्या जनसुविधा योजनेतर्गत १८ लाख नऊ हजार ९२९ रुपयांच्या निधीतून डीपिंग ग्राऊंड येथे घनकचरा व्यवस्थापन करणे, याच प्रभागात जिल्हा वार्षिक योजना सर्वसाधारण सन २०२२-२३च्या आठ लाख ५० हजार रुपयांच्या

मान्यवरांच्या हस्ते भूमिपूजन

निधीतून विमलवाडी अंगणवाडीच्या नवीन इमारतीचे बांधकाम करणे, प्रभाग क्रमांक २ येथे १५वा वित्त आयोगानुसार सात लाख आठ हजार ४०१ रुपयांच्या निधीतून कांडपिळे पेट्रोल पंप ते घाटी आळीपर्यंत रस्ता काँक्रीटीकरण करणे, याच प्रभागात १५वा वित्त आयोगानुसार सात लाख ५३ हजार ७८३ रुपयांच्या निधीतून भगतवाडी येथील प्रेमनगरी बैठक हॉल ते एक्सप्रेस हायवेपर्यंत अंतर्गत गटार बांधकाम करणे, प्रभाग क्रमांक ५ येथे १५वा वित्त आयोगानुसार सात लाख रुपयांच्या निधीतून सिंडीकेट बँक ते गोकुळधाम सोसायटीपर्यंत रस्ता काँक्रीटीकरण करणे, प्रभाग क्रमांक ४ येथे १५वा वित्त आयोगानुसार चार लाख रुपयांच्या निधीतून नामदेव पोपेटा ते जगदीश पोपेटा घर अंतर्गत

गटार बांधकाम व दुरुस्ती करणे, याच प्रभागात १५वा वित्त आयोगानुसार चार लाख रुपयांच्या निधीतून जयवंत पोपेटा ते रामदास पोपेटा घरापर्यंत गटार बांधकाम व दुरुस्ती करणे, प्रभाग क्रमांक १ येथे जिल्हा वार्षिक योजना सर्वसाधारण सन २०२२-२३च्या १० लाख रुपयांच्या निधीतून स्मशानभूमीकडे जाणारा रस्ता तयार करणे. या सर्व विकासकामांचे भूमिपूजन महाशिवरात्रीचे औचित्य साधून करण्यात आले.

या वेळी भाजप जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर, तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्यासह तालुका सरचिटणीस भूपेंद्र पाटील, माजी जि. प. सदस्य अमित जाधव, बॉम्बे राऊंड टेबल १९चे चेअरमन विनय महेश्वरी,

उद्योजक विनय अग्रवाल, पनवेल पंचायत समितीचे गटशिक्षण अधिकारी सीताराम मोहिते, भाजप पालीदेवद जि. प. अध्यक्ष किशोर सुरते, सरपंच योगिता राजेश पाटील, उपसरपंच दिवेश भगत, माजी उपसरपंच आलुराम केणी, बुवाशेट भगत, अशोकशेट पाटील, भाजप सुकापूर अध्यक्ष राजेश पाटील, सरचिटणीस उदय म्हस्कर, पाली देवद ग्रामपंचायतीचे सदस्य महेश पाटील, पुष्पा म्हस्कर, अनिता पाटील, चेतन केणी, युवा नेता प्रमोद भगत, रवींद्र केणी, भाजप युवा मोर्चा अध्यक्ष महेश केणी, माजी ग्रामपंचायत सदस्य योगेश पाटील, ज्येष्ठ नेते आत्माराम पाटील, ग्रामविकास अधिकारी सुदीन पाटील, भाजप महिला मोर्चा तालुका चिटणीस प्रिया वाघमारे, हनुमंत खुटले आदी गावातील सर्व ज्येष्ठ कार्यकर्ते, ग्रामस्थ, युवा कार्यकर्ते, ग्रामपंचायत कर्मचारी, शाळेचे शिक्षक, विद्यार्थी उपस्थित होते.

उलवे नोडमध्ये शिवजयंतीनिमित्त उपक्रम ; लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांची उपस्थिती



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल तालुक्यातील उलवे नोड से. २० येथे शिवराज शैक्षणिक, सांस्कृतिक, कला व क्रीडा मंडळ उलवेच्या वतीने श्री छत्रपती शिवजयंतीसोहळा यानिमित्त चित्रकला स्पर्धा आणि नेत्र तपासणी शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. यंदाचे या स्पर्धेचे तिसरे वर्ष आहे. या सोहळ्याला

माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले.

याचप्रमाणे उलवे सेक्टर ५ येथे शिवसद्माद्री मित्र मंडळ यांच्यावतीने शिवजयंतीसोहळा आयोजित करण्यात आला होता. या सोहळ्याला हितेश शिंगारे, संदीप साळुंखे, भाजप उलवे

नोड-१चे उपाध्यक्ष विशाल म्हात्रे, अध्यक्ष अमोल चव्हाण, उपाध्यक्ष अजय पवार, खजिनदार अजित चोरो, सचिव राहुल घोलप संदेश साळुंखे, हितेश शिंगारे, संतोष शिंदे, अमोल कदम, विजय गडाव, गणेश नागले, सचिन बोर्हडे, विशाल म्हात्रे, सुहास भोसले, विवेक बनकर यांच्यासह इतर पदाधिकारी उपस्थित होते.

घरफोडी करणारे दोन जण ताब्यात

पनवेल : घरफोडी करणाऱ्या दोन आरोपींना पनवेल शहर पोलिसांनी गजाआड केले आहे.

करंजाडे येथील तधास्तु इमारतीत घराचे दरवाज्याचे लॉक तोडून आत प्रवेश करून सात ग्रॅम वजनाचे सोन्याचे बेसलेट व एक गॅस सिलिंडर चोरी झाल्याची घटना घडली होती. घटनेची नोंद शहर पोलीस ठाण्यात होताच पोलिसांच्या पथकाने गुप्त बातमीदारांकडून आरोपींची माहिती काढली. यानुसार पोलिसांनी आरोपी शोब कबी (वय २७) आणि विपुल रायकर (वय २८) यांना ताब्यात घेऊन चौकशी केली असता त्यांनी गुन्हा कबूल केला. त्यांनी गुन्हात चोरलेल्या एकूण ३६ हजार रुपये किमतीचा मुद्देमाला जप्त करून गुन्हा उघडकीस आणला आहे.



पनवेल : वीर योद्धा फाऊंडेशनच्या वतीने शिवजयंतीनिमित्त शिवनेरी किल्ल्यावरून पनवेल येथे ज्योत आणण्यात आली. या वेळी शहरातील आद्य क्रांतीवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात भाजप जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी स्वागत केले. यासोबतच महापालिकेतर्फे सन्मानचिन्ह देऊन सन्मानित करण्यात आले. या वेळी कमांडो करियर अकॅडमीचे अध्यक्ष संतोष जगताप, विद्युते ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच प्रमोद भिंगारकर, राकेश मोरे, चांगदेव मराठे, गणेश सावंत, भीमराव भोपळे तसेच अकॅडमी सर्व टीम उपस्थित होती.



पनवेल : महाराष्ट्राचे आराध्य दैवत छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त तोंडरे येथे आयोजित सोहळ्याला भाजप रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी भेट दिली. या वेळी आयोजकांकडून त्यांचे स्वागत करण्यात आले.



उरण : हिंदवी स्वराज्याचे संस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त गुळसुंदे येथे आयोजित करण्यात आलेल्या शिवजयंती उत्सवात आमदार महेश बालदी यांनी छत्रपती शिवाजी महाराजांना विनम्र अभिवादन केले. या वेळी भाजपचे गुळसुंदे जिल्हा परिषद विभागीय अध्यक्ष डॉ. अविनाश गाताडे, ग्रामपंचायत सदस्य मनोज पवार, अनंता म्हामनकर, युवा नेते प्रशांत पाटील, ठाकरे गट शिवसेनेचे प्रथमेश पाटील, स्वप्नील चौलकर, आदित्य गाताडे, जयराम शिंदे व वारसा प्रतिष्ठानचे सदस्य उपस्थित होते.



पनवेल : तक्का येथील मोराज रिखा स्टॅंडसमोर दरवर्षीप्रमाणे यंदाही छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीच्या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाला महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी भेट देऊन महाराजांना वंदन केले. त्याचप्रमाणे सोसायटीत जाऊनही अभिवादन केले. या वेळी माजी नगरसेवक अनिल भगत, नितीन पाटील, अजय बहिरा, भाजप शहर सरचिटणीस अमरिश मोकल, युवा मोर्चा उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष मयुरेश नेतकर, प्रतिक बहिरा, उमेश इनामदार यांच्यासह प्रभागातील पदाधिकारी, कार्यकर्ते व तक्का गाव व कॉलनी परिसरातील नागरिक उपस्थित होते.



कामोटे : सेक्टर ६ येथे शिवजयंतीनिमित्त शनि मंदिर परिसरात रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या वेळी पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले. तसेच आयोजकांचे कौतुक केले. या वेळी आदित्य भगत, रवी जोशी, समीर पाटील आदी उपस्थित होते.



पनवेल : तालुक्यात विविध ठिकाणी शिवजयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. त्या अंतर्गत नावडे, आकुर्ली, तोंडरे, वलप या ठिकाणच्या शिवजयंती सोहळ्याला भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले. या वेळी भाजप तालुका सरचिटणीस भूपेंद्र पाटील, युवा मोर्चा सरचिटणीस दिनेश खानावकर आदी भाजप पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.



पनवेल : युथ सोशल फाऊंडेशनच्या वतीने नवीन पनवेल डी-मार्टसमोर शिवजयंती कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी भेट देऊन महाराजांना मानाचा मुजरा केला. या वेळी मयुर आंग्रे, हेमंत ठाकूर, देवेंद्र परब, कुलबिरसिंग तांडोक, रघु गुणगा, योगेश पवार, घनश्याम भोईर, सागर फोकणे, बाळकृष्ण शिरसाठ, बिट्टू शिरसाठ, अमोल घायळ आणि परिसरातील नागरिक उपस्थित होते.

नि व ड क

ब्रह्मकुमारी विश्व विद्यालयात रथयात्रा



पाली : पालीत प्रजापिता ब्रह्मकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालयात शिवाचा झेंडा उभारून महाशिवरात्री साजरी करण्यात आली. महाशिवरात्रीनिमित्त रथयात्राही काढण्यात आली. माजी सभापती साक्षी दिघे यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले. या वेळी संचालिका ब्रह्मकुमारी मंगला दिदी व सर्व ओम शांती परिवार उपस्थित होता. या वेळी संचालिका ब्रह्मकुमारी मंगला दिदी यांनी उपस्थितांना मार्गदर्शन केले.

दिपेश कवळेला कांस्यपदक

रेवडंडा : नुकत्याच उत्तराखंड येथे झालेल्या २३व्या



राष्ट्रीय सिकाई मार्शल आर्ट स्पर्धेत अलिबागचा दिपेश कवळे हा सिनियर गटात कांस्यपदकाचा विजेता ठरला. दिपेश कवळे याने सिनियर गटात महाराष्ट्र संघाचे नेतृत्व केले. या सुयशाबद्दल सर्व स्तरातून अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे.

ब्राह्मण मंडळातर्फे महाशिवरात्री साजरी

रोहे : ब्राह्मण मंडळाच्या श्री ओंकारेश्वर मंदिरात महाशिवरात्री उत्सव उत्साहात साजरा करण्यात आला. या निमित्ताने शनिवारी श्री ओंकारेश्वर मंदिरात सकाळपासूनच विविध धार्मिक अनुष्ठाने झाली. मोहनराव साठे व मानसी साठे यांच्या हस्ते श्री ओंकारेश्वर महाराजांची पुजा व अभिषेक करण्यात आला. वे. मु. विवेक बापट यांनी पौरोहित्य केले. त्यानंतर उपस्थित ब्रह्मवृंदांनी लघुरुद्र अनुष्ठान करून गावाच्या कल्याणासाठी श्री ओंकारेश्वर महाराजांच्या चरणी प्रार्थना केली. उत्सवासाठी ब्राह्मण मंडळ रोहा तर्फे चोख व्यवस्था ठेवण्यात आली होती. आकर्षक मंडप सजावट, विद्युत रोषणाई, फुलांची सजावट करण्यात आली होती.

खोरा बंदरातील वाहनतळ झाले खुले

काँक्रीट रस्त्याचे काम पूर्ण; पर्यटकांमध्ये समाधान

मुहुड : प्रतिनिधी

गेल्या दोन वर्षांपासून बंद असलेले खोरा बंदर येथील वाहनतळ पर्यटकांसाठी खुले करण्यात आल्याने पर्यटकांमध्ये समाधान व्यक्त होत आहे. त्याचप्रमाणे येथील रस्त्याच्या काँक्रीटीकरणचे कामही

पूर्ण झाले आहे.

राजपुरी येथे असणारा जंजिरा किल्ला पाहण्यासाठी महाराष्ट्रातील विविध भागातून लाखो पर्यटक भेट देत असतात. जंजिरा किल्ल्यावर जाण्यासाठी राजपुरी नवीन जेटी व खोरा बंदरातून पर्यटकांना किल्ल्यावर

पोहचवले जाते. खोरा बंदरात प्रवेश करताच येथील रस्ता हा खड्डेय झाला होता. महाराष्ट्र मेरीटाईम बोर्डाने खोरा बंदराच्या प्रवेशद्वारापासून ते बोटीपर्यंतचा सुमारे ३०० मीटरपेक्षा जास्त असणाऱ्या रस्त्याचे सिमेंट काँक्रीटीकरण पूर्ण झाले असून माती



व खडीच्या सहाय्याने साईडपट्ट्या भरण्याचे काम सुरु आहे. सुमारे दीड कोटी रुपये खर्च करून मेरीटाईम बोर्डाने हा काँक्रीटचा रस्ता बनवला आहे.

खोरा बंदरातील वाहनतळ बांधून दोन वर्षांपेक्षा अधिक कालावधी

गेल्या तरी वाहनतळ बंदच होते, परंतु आता बोर्डाने सध्या पर्यटकांची वाहने येथे पार्क करून दिली जात आहेत. त्यामुळे पर्यटकांच्या वाहन पार्किंगचा प्रश्न सुटला आहे.

सुमारे २०० गाड्या पार्किंग होईल, असे हे वाहनतळ आहे.

कार्लेखिंड पात्रूदेवी मंदिरातील चोरीचा गेलेला मुद्देमाल संपूर्ण



अलिबाग : प्रतिनिधी

कार्लेखिंड येथील भाविकांची श्रद्धास्थान असलेल्या पात्रूदेवी मंदिरात १२ जानेवारी रोजी चोरी झाली होती. अलिबाग पोलिसांनी या चोरीचा छडा लावला असून आरंभीला ४८ तासांत जेरबंद केले. महाशिवरात्रीचे औचित्य साधून शनिवारी (दि. १८) मंदिर प्रशासनाला चोरीला गेलेला मुद्देमाल पोलिसांनी सुपूर्द केला.

आमदार महेंद्र दळवी, जिल्हा पोलीस अधीक्षक सोमनाथ धार्गे, उपविभागीय पोलीस अधिकारी सोनली कदम, अलिबाग पोलीस निरीक्षक शैलेश सणस आणि ग्रामस्थ या वेळी उपस्थित होते. दिलीप घोडके राहणार पाथर्डी (रा. अहमदनगर) असे अटक झालेल्या चोरट्याचे नाव आहे. जळगाव जिल्ह्यातील चाळीसगाव पोलिसांनी आरंभीला एका गुन्हात अटक केली होती.

मासळीची आवक घटल्याने दर वधारले

मुहुड : प्रतिनिधी

मुहुड हे पर्यटनस्थळ असल्याने येथे दर शनिवार-रविवार पर्यटकांची गर्दी असते, मात्र मासळीची आवक कमी झाल्याने बाजारात दरही वाढले आहेत. त्यामुळे स्थानिकांसह पर्यटकांमधून नाराजी वाढली आहे.

वातावरणातील बदलामुळे मच्छिमारांचे मोठे आर्थिक नुकसान होऊन ते कर्जबाजारी झाले आहेत. बदलत्या वातावरणाचा गंभीर परिणाम मच्छिमारांना सहन करावा लागला आहे. खोल समुद्रात जाऊनसुद्धा मुबलक मासळी मिळत नाही. त्यामुळे मच्छीमार पुरते हैराण झाले आहेत. मुहुड तालुक्यात लहान व मोठ्या अशा ७००पेक्षा जास्त होड्या मच्छीमारी करीत आहेत.

मुहुडच्या समुद्रात पडलेला मासळीचा दुष्काळ अद्याप कायम असून त्यामुळे मच्छीमारांनी मुहुड आणि एकदरा या खाडीत

बहुतांश नौका नांगरल्या आहेत. सुरमई, पापलेट, कोळंबी, घोळ, जिताडा अशी मोठी मासळी मोठ्या प्रमाणात मिळत असल्याने भाव



बदलते हवामान असल्याने याचा फटका मच्छिमारांना सहन करावा लागत आहे. कधी थंड तर कधी उष्ण असे हवामान राहत आहे. शिवाय समुद्राच्या तळाशी घडामोडींमुळेसुद्धा मासळी दूर पळून जाण्यास होत आहे. मासळीचा तुटवडा निर्माण झाला आहे.

—मनोहर बैले, उपाध्यक्ष, रायगड जिल्हा मच्छीमार संघ

गर्जा महाराष्ट्र न्यूज पोर्टलचे मान्यवरांच्या हस्ते उद्घाटन



पेण : रामप्रहर वृत्त

गर्जा महाराष्ट्र लाईव्ह न्यूज चॅनल व ऑनलाईन न्यूज पोर्टलचे उद्घाटन नुकतेच पेण येथे भाजपचे रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर व पेणचे आमदार रवीशेट पाटील यांच्या हस्ते झाले. भाजपचे नागोठणे शहराध्यक्ष सचिन मोदी

यांनी सुरु केलेले या न्यूज पोर्टलला त्यांनी शुभेच्छा दिल्या.

रायगड जिल्हा हा मुंबईचे जवळ असल्यामुळे आता या जिल्ह्यांमध्ये भरपूर प्रमाणात विकास कामे होत आहे व वेगवेगळ्या घडामोडी घडत आहेत. सामान्य जनतेच्या प्रश्नांना वाचा फोडण्यासाठी निश्चितच या न्यूज पोर्टलचा

सामान्य जनतेला उपयोग होईल, असे आमदार रवीशेट पाटील यांनी सांगितले, तर संपूर्ण जिल्ह्यामध्ये प्रतिनिधीमार्फत ऑनलाईन न्यूज पोर्टल व युट्यूब न्यूज चॅनल ते लवकरच ते उच्च पातळीवर नेतील यात शंका नाही, असे गौरवोद्गार आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी काढले.

या वेळी उपप्रदेशाध्यक्ष मुंबई प्रकाश दरेकर, उपजिल्हाध्यक्ष वैकुंठ दादा पाटील, राजेश मापारा, अविनाश कोळी, अमित घाग, छंदम बोर्डर, मिलिंद पाटील, रोहा तालुकाध्यक्ष सोपान जांभेकर, सरचिटणीस आनंद लाड, ज्ञानेश्वर शिर्के, श्रेया कुंटे, प्रियंका पिंपळे आदी उपस्थित होते.

भातपिकाची स्पर्धाक्षम मूल्यसाखळी विकसित करावी -दशरथ तांबाळे

कर्जत : प्रतिनिधी

भातपिकाचे स्पर्धात्मक मूल्यमापन करण्यासाठी शेतकऱ्यांनी भाताच्या वाणाची मूल्य साखळी विकसित करावी, असे आवाहन कृषी विभागाच्या आत्मा विभाग संचालक दशरथ तांबाळे यांनी केले. शेतकरी उत्पादक कंपनी, पुरवठादार, कृषी शास्त्रज्ञ आणि शेतकरी परिषदेमध्ये तांबाळे बोलत होते.

बाळासाहेब ठाकरे कृषी व्यवसाय व ग्रामीण परिवर्तन प्रकल्प (स्मार्ट) अंतर्गत विभागीय अंमलबजावणी कक्ष कोकण विभाग ठाणे कार्यालयाच्या वतीने एकदिवसीय भातपिकावर आधारित स्मार्टसारख्या प्रकल्पातून केवळ आर्थिक अनुदान मिळवण्यापेक्षा त्यातून शाश्वत उत्पन्नाचे स्रोत निर्माण करावेत, असे सूचित करण्यात आले. समुदाय आधारित संस्था प्रतिनिधींसाठी राज्यांतर्गत प्रशिक्षणासह अभ्यास दौऱ्याबाबत चर्चा करण्यात आली. कृषी विद्यापीठ शास्त्रज्ञांशी चर्चा करून पुढील हंगामात राबवावयाच्या प्रस्तावित मूल्यसाखळीची रूपरेषा ठरविण्यात आली.

चर्चा करण्यात आली. या परिषदेत सहभागी सर्व प्रतिनिधींनी आपल्या घटकांमधील अडचणी आणि समस्यांवर विभागीय तसेच जिल्हा प्रकल्प अंमलबजावणी कक्षाकडून देखल घेण्यात आली, तसेच तांत्रिक आणि धोरणात्मक अडचणी सोडवण्यासाठी निश्चितच प्रयत्न करण्यात येतील, असे आश्वासन देण्यात आले.

या वेळी विभागीय कृषी सहसंचालक कोकण विभाग ठाणे अंकुश माने, पणन मंडळ मुंबई डॉ. भास्कर पाटील, संशोधन संचालक कृषी संशोधन केंद्र कर्जत एस. बी. भगत, डी. डी. एम. नाबाई अपसुंदे यांनी मार्गदर्शन केले. लाभार्थ्यांनी स्मार्टसारख्या प्रकल्पातून केवळ आर्थिक अनुदान मिळवण्यापेक्षा त्यातून शाश्वत उत्पन्नाचे स्रोत निर्माण करावेत, असे सूचित करण्यात आले. समुदाय आधारित संस्था प्रतिनिधींसाठी राज्यांतर्गत प्रशिक्षणासह अभ्यास दौऱ्याबाबत चर्चा करण्यात आली. कृषी विद्यापीठ शास्त्रज्ञांशी चर्चा करून पुढील हंगामात राबवावयाच्या प्रस्तावित मूल्यसाखळीची रूपरेषा ठरविण्यात आली.



(छाया : विजय मांडे)

जैन प्रीमियर लीगमध्ये रजवाडा रॅजर्स अजिंक्य



कर्जत : प्रतिनिधी

जैन संघटनेतर्फे आयोजित जैन प्रीमियर लीगमध्ये रजवाडा रॅजर्स या संघाने राठोड स्मॅशर्स या संघाचा अंतिम सामन्यात पराभव विजय मिळविला. बीएच स्टार संघाला तिसऱ्या क्रमांकावर समाधान मानावे लागले.

बामचा मळा येथील मैदानावर जैन प्रीमियर लीग या मर्यादित षटकांच्या क्रिकेट स्पर्धेचे आयोजन केले होते. या स्पर्धेत ऋषभ इंडियन्स, पारस पायरेट्स, रजवाडा रॅजर्स, राठोड स्मॅशर्स, चिट्टू राइडर्स, भियुष वारीयर्स, धनराज टायटन, ए. डी.

स्ट्राईकर्स, भारत ब्लास्टर्स, बी. एच. स्टार, डी. सेव्हन सिक्सर आणि सी. टी. सुपरकिंग्स या १२ संघांनी सहभाग घेतला होता. पाच षटकांचे एकूण ३३ सामने खेळविण्यात आले. शैलेश चव्हाण, अमित डांगरे, संजय जैन, जिग्नेश जैन यांनी पंच म्हणून कामगिरी पार पडली.

या स्पर्धेचा मालिकावीर म्हणून परब जैन याने बहुमान मिळविला. उत्कृष्ट क्षेत्ररक्षण म्हणून प्रणय ओसवाल, उत्कृष्ट फलंदाज म्हणून आयुष ओसवाल आणि उत्कृष्ट गोलंदाज म्हणून मोहित ओसवाल याला सन्मानित करण्यात आले.

पत्रकार चषक क्रिकेट स्पर्धेत नागोठणे विजेता

अलिबाग : प्रतिनिधी

अलिबाग प्रेस असोसिएशनतर्फे आयोजित करण्यात आलेल्या पत्रकार चषक क्रिकेट स्पर्धेत नागोठणे संघाने विजेतेपद मिळवून पत्रकार चषक पटकावला. गोरेगाव संघ उपविजेता ठरला. महाड व कर्जत संघ उपांत्य उपविजेते ठरले.

रायगड जिल्हातील पत्रकारांची क्रिकेट स्पर्धा शनिवारी (दि. १८) जिल्हा क्रीडा संकुल नेहली येथे खेळविण्यात आली. अंतिम फेरीत नागोठणे संघाने गोरेगाव संघाचा पराभव केला. पहिल्या उपांत्य सामन्यात नागोठणे संघाने कर्जत संघाचा पराभव केला. दुसऱ्या उपांत्य सामन्यात महाड संघाचा पराभव करून गोरेगाव संघाने अंतिम फेरी गाठली.

नागोठणे संघाचा गणेश गोरे याला

स्पर्धेतील सर्वोत्कृष्ट खेळाडू गौरवण्यात आले. गोरेगाव संघाचा वैभव टेंबे याची उत्कृष्ट गोलंदाज म्हणून तर कर्जत संघाचा तुषार जोशी याची उत्कृष्ट फलंदाज म्हणून निवड करण्यात आली. रोहा संघाला शिस्तबद्ध संघ म्हणून गौरवण्यात आले. पेण संघाला आकर्षक गणवेशाचे बक्षीस देण्यात आले.

स्पर्धेचे उद्घाटन आमदार महेंद्र दळवी यांच्या हस्ते करण्यात आले. अलिबागचे माजी नगराध्यक्ष प्रशांत नाईक, रायगडचे पोलीस अधीक्षक सोमनाथ धार्गे, अपर पोलीस अधीक्षक अनुल झेंडे, एलसीबीचे पोलीस निरीक्षक दयानंद गावडे, प्रांताधिकारी प्रशांत ढगे, अप्पर जिल्हाधिकारी अमोल यादव, महसूल चिटणीस सचिन शेजाळ, वेश्वरी ग्रामपंचायत सरपंच

गणेश गावडे, रायगड जिल्हा क्रिकेट असोसिएशनचे कार्याध्यक्ष प्रदीप नाईक, महाराष्ट्र क्रिकेट असोसिएशनच्या स्पर्धा समितीचे सदस्य प्रकाश पावसकर या वेळी उपस्थित होते. रायगड पोलीस विरुद्ध महसूल विभाग असा प्रदर्शनीय सामना खेळविण्यात आला. सर्वपक्षीय राजकीय नेते विरुद्ध अलिबाग पत्रकार असा दुसरा प्रदर्शनीय सामना खेळविण्यात आला.

स्पर्धेचे पारितोषिक वितरण खासदार सुनील तटकरे, आमदार महेंद्र दळवी यांच्या उपस्थितीत करण्यात आले. सनदी लेखापाल संजय राजत, अॅड. प्रसाद पाटील, दैनिक रामप्रहरचे संपादक देवदास मटाले, अलिबाग पोलीस ठाण्याचे निरीक्षक शैलेश सणस, आशिष भट आदी या वेळी उपस्थित होते.



MAHATRANSCO		E-TENDER EXTENSION NOTICE	
MSETCL invites E-Tender from registered SRM vendors on MAHATRANSCO website			
Sr. No.	Tender No.	Tender Name	Submission Date
1	E-Tender-2/2022-23 RFx No. 7000026178	SRM E-Tender for Providing Daily Sweeping/Cleaning Services along With Cleaning Materials at Major Stores, Panvel for the FY 2023-24	Rs. 3.20 Lakh 22.02.2023 up to 23:59 Hrs.
EMD Amount: Rs. 5,000/- Tender Fee: 590/- incl. GST for submission of bids.			
For more details, visit our website: https://srmetender.mahatransco.in			
Contact Details : DY EE. Mob. No. 9930057633 EE, Major Stores, Panvel			

रायगड जिल्ह्यात छत्रपती शिवाजी महाराजांचा जयघोष

देशात व राज्यात २०२४नंतरही युतीचे राज्य - खासदार बारणे

खोपोली : प्रतिनिधी

छत्रपती शिवाजी महाराज जयंतीनिमित्त मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वाखालील शिवसेना खोपोली शहर मध्यवर्ती संपर्क कार्यालयाचे उद्घाटन खासदार श्रीरंग बारणे यांच्या हस्ते रविवारी (दि. १९) करण्यात आले.

या वेळी झालेल्या कार्यकर्ता मेळाव्यात बोलताना, वंदनीय बाळासाहेब ठाकरे यांचे ज्या ज्या ठिकाणी अस्तित्व होते असे शिवसेना भवन व 'मातोश्री'वर आमची शिवसेना कुठल्याही प्रकारचा दावा करणार नाही, कारण ही ठिकाणे आमच्या श्रद्धेची ठिकाणे आहेत. २०२४नंतरही केंद्रात पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली भाजप-शिवसेना युतीचे व राज्यात मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या नेतृत्वाखालील भक्कम युती सरकार अस्तित्वात असेल, असेही त्यांनी सांगितले. त्यामुळे ज्यांना मुख्य प्रवाहात येऊन जनतेची सेवा करायची आहे त्यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वाखालील शिवसेनेत प्रवेश करून सक्रिय होण्याचे आवाहनही खासदार श्रीरंग बारणे यांनी केले.



(छाया : चिंतामणराव देशमुख)

आमदार महेंद्र थोरवे यांच्या संकल्पनेतून हे मध्यवर्ती संपर्क कार्यालय अस्तित्वात आले आहे. या वेळी बोलताना आमदार थोरवे यांनी, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वाखालील शिवसेनाच खरी शिवसेना असल्याचे निवडणूक आयोगाने दिलेल्या निर्णयामुळे सिद्ध झाले आहे. याच शिवसेनेला हिंदूद्वयसम्राट स्व. बाळासाहेब ठाकरे यांचे आशीर्वाद असून महाशिवरात्री दिनी शिवसेना हे नाव व धनुषबाण हे चिन्ह मिळणे म्हणजे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना भगवान शंकराचाही आशीर्वाद प्राप्त

झाली असल्याने थोरवे यांनी सांगितले. भूकळात काय व कशामुळे झाले हे जनतेला माहिती आहे. हिंदूत्ववादी विचार व छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या आदर्शाचा आचार या नुसार शिवसेना कार्यरत असून जनतेच्या समस्या व न्याय देण्यासाठी कशाचीही कमी पडणार नसल्याचे आमदार थोरवे यांनी यावेळी सांगितले. आपल्यात व खासदार बारणे यांच्यात कोणतेही मतभेद नसून, या फक्त विरोधी पक्षांनी उडवलेल्या वावड्या असल्याचेही थोरवे यांनी या वेळी आवर्जून स्पष्ट केले. आगामी खोपोली पालिका निवडणूक व

जिल्हा परिषद, पंचायत समिती निवडणूक बहुमताने जिंकण्याचा निर्धार थोरवे यांनी केला. त्यासाठी सर्वांनी एकजुटीने कामाला लागण्याचे आवाहन पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांना केले.

या वेळी खोपोली शहरातील उद्व ठाकरे शिवसेना गटातील काही पदाधिकाऱ्यांनी शिंदे यांच्या नेतृत्वाखालील शिवसेनेत जाहीर प्रवेश केला, तसेच खोपोली शहर महिला आघाडीसाठी पदाधिकाऱ्यांना नियुक्तीपत्र खासदार बारणे व आमदार थोरवे यांच्या हस्ते देण्यात आली. कर्जत मतदार संघ पक्षप्रवक्ते म्हणून अमोल बांदल पाटील यांची नियुक्ती करण्यात आली. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक शहर प्रमुख संदीप पाटील यांनी केले. सूत्रसंचालन शहर संपर्क प्रमुख तात्या रिठे यांनी तर आभार प्रदर्शन शहर समन्वयक राजू गायकवाड यांनी मानले. जिल्हा संपर्क प्रमुख विजय पाटील, उपाध्यक्ष भाई गायकर, गोविंद बैलमारे, पंकज पाटील यांच्यासह कर्जत मतदारसंघ, खोपोली शहर, खालापूर तालुक्यातील प्रमुख पदाधिकारी व कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

मुरुड : प्रतिनिधी

मुरुड जंजिरा नगर परिषद कार्यालयातील प्रांगणात शिवजयंतीनिमित्त महाराष्ट्राचे आराध्यदेव छत्रपती शिवाजी महाराजांना प्रशासक तथा मुख्याधिकारी पंकज भुसे यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. त्यानंतर महाराष्ट्राचे राज्यगीत गाण्यात आले.

शिवछत्रपती महाराज की जय, जय भवानी जय शिवाजी,

हर हर महादेव, महाराष्ट्र राज्यगीताचा विजय असो, अशा घोषणा देण्यात आल्या. लक्ष्मीखार व दत्तवाडी येथील छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्यासही मान्यवरांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करण्यात आले.

या वेळी माजी नगराध्यक्ष स्नेहा पाटील, नगर परिषद कार्यालयीन अधिकारी परेश कुंभार, मेघाली पाटील, महाविद्यालय उपप्राचार्य डॉ. विश्वास चव्हाण, माजी

नगरसेवक मनोज भगत, युगा ठाकुर, सतेज निमकर, प्रमोद भायदे, सुदेश माळी, मनोज पुलेकर, नंदकिशोर अंबेतकर, संजय वेटकोळी, भुसाणे, पांडुरंग आरेकर, दिपाली दिवेकर, प्रकाश आरेकर, प्रशांत दिवेकर, अशोक सबनिस, विजय सुर्वे, सतीश जंजिरकर, दिपक शिंदे, प्रशांत कासेकर, मराठी शाळेतील शिक्षक आदींसह शिवभक्त उपस्थित होते.



रोहे : प्रतिनिधी

कोएसोच्या डॉ. चिंतामणराव देशमुख वाणिज्य व सौ. कुसुमताई ताम्हाणे कला महाविद्यालयाच्या इतिहास व राष्ट्रीय सेवा योजना विभागातर्फे छत्रपती शिवाजी महाराज जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली.

प्राचार्य डॉ. अतुल साळुंके यांनी छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले. कार्यक्रमास प्रमुख अतिथी प्रा. तुळशीदास मोकल, प्रा. सुकुमार पाटील, प्रा. सीमा भोसले, डॉ. कमलाकर कांबळे, प्रा. वैशाली कानावडे

आदी उपस्थित होते.

प्राचार्य डॉ. अतुल साळुंके यांनी, छत्रपती शिवाजी महाराजांचे जीवन व कार्य अत्यंत प्रेरणादायी आहे, असे सांगत तुम्ही युवकांनी त्यांच्या या प्रेरणादायी कार्याचा आदर्श अंगीकारला तर खऱ्या अर्थाने तुमचेही आयुष्य सर्वांगसुंदर होईल, असे मार्गदर्शन केले. प्रा. तुळशीदास मोकल यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांचे जीवन व कार्यावर आधारीत व्याख्यान दिले. त्यांनी छत्रपती शिवाजी महाराजांचे मावळे, त्यांची कामगिरी, गनिमी कावा, युद्धतंत्र व छत्रपती शिवाजी महाराजांकडे असणारा स्त्रीयांबद्दलचा आदरभाव या मुद्द्यांना अनुसरून उपस्थितांना प्रबोधित केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा. सुकुमार पाटील यांनी तर आभार प्रा. सीमा भोसले यांनी मानले.

नागोठणे : वार्तहर

कोएसो आनंदीबाई प्रधान महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या वतीने छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त विशेष कार्यक्रमाचे आयोजन केले होते.

प्राचार्य डॉ. संदेश गुरव यांनी छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या प्रतिमेचे पूजन केले. कार्यक्रमाची सुरवात शिवरायांच्या पोवाड्याने झाली. करण

मडवी, समर खांडेकर, दिपेश कुथे आदींनी यात सहभाग घेतला. या कार्यक्रमाच्या प्रस्ताविकात शिवरायांनी उभारलेल्या आत्मराजविषयी कार्यक्रम अधिकारी प्रा. डॉ. श्रीकृष्ण तुपारे यांनी दिली. अनुजा वाटवे, साक्षी पवार, सृष्टी तेलंगे, ओमकार खांडेकर, मंधन पाटील यांनी शिवरायांच्या विविध कार्यांवर व विविध पैलूंवर प्रकाश टाकला. अध्यक्षीय भाषणात प्राचार्य डॉ. संदेश गुरव

यांनी शिवाजी महाराजांच्या गड-किल्यांच्या संवर्धनासाठी तरुणांनी पुढाकार घेण्याची गरज असल्याचे सांगितले. त्याचबरोबर शिवरायांनी अंगिकारलेल्या मुल्यांची पायमल्ली होणार नाही याची खबरदारी घेण्याविषयी विद्यार्थ्यांना आवाहन केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन स्वरूप मुंडे याने तर आभार प्रदर्शन महिमा हिने केले. शेवटी शिवरायांच्या आरतीने कार्यक्रमाची सांगता झाली.



पेण : प्रतिनिधी

पेणमध्ये शिवजयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. या वेळी शहरातील छत्रपती शिवाजी महाराज चौकामध्ये दिवसभर जय शिवराय, जय जिजाऊ यांच्या जयजयकाराने आसमंत दुमदुमला होता.

नगरपालिकेच्या कार्यालयापासून कर्मचारी अधिकारी वर्गाने देखील भगवे फेटे परिधान करून छत्रपती शिवाजी महाराज चौकात हजेरी लावली. या वेळी आमदार रवीशेठ पाटील, प्रांत अधिकारी विठ्ठल इनामदार, तहसीलदार स्वप्नाली डोईफोडे, माजी नगराध्यक्ष प्रितम पाटील, माजी उपनगराध्यक्ष वैशाली कडू, प्रशासकीय अधिकारी राजाराम नरुटे, गटनेते

अनिरुद्ध पाटील व नगरसेवक सामील झाले होते. महाराजांच्या अर्थ पुतळ्याची विधीवत पुजा केल्यानंतर प्रशासक तथा मुख्याधिकारी जिवन पाटील यांच्या हस्ते शिवाजी महाराजांच्या अर्धपुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करण्यात आला. त्यानंतर पेण नगर परिषदेच्या सभागृहात प्राचार्य एम. एन. पाटील यांचे शिवव्याख्यान झाले. संभाजी ब्रिगेडकडून जिल्हाध्यक्ष परमानंद जांभळे, स्वप्निल म्हात्रे, आनंद जाधव यांच्यासह कार्यकर्ते उपस्थित होते.

पेण एज्युकेशन सोसायटी, महाराष्ट्र शिक्षण संस्था, महिला शिक्षण संस्था पेण, नगरपालिका शाळांमध्ये शिवजयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली.



पाली : बेणसेवाडी येथे शिवजयंतीनिमित्त भव्य मिरवणूक काढण्यात आली. या वेळी शिवप्रेमींनी पारंपरिक वेशभूषा करून लेझीम व दांडपट्टा आदी साहसी खेळांचे प्रात्यक्षिक सादर केले. (छाया : धम्मशील सावंत)

कर्जत : प्रतिनिधी

कोकण ज्ञानपीठ कर्जत अभियांत्रिकी महाविद्यालयाने राष्ट्रीय सेवा योजना व मेकॅनिकल इंजिनिअरिंग स्टुडंट असोसिएशनतर्फे समर्पण रक्तपेढी घाटकोपर यांच्या सहकार्याने शिवजयंतीचे औचित्य साधून रक्तदान शिबिर आयोजित केले होते. या रक्तदान शिबिरात ७१ जणांनी रक्तदान केले. सार्वजनिक रक्तदाता राजभाऊ कोठारी यांनी आयोजित केलेले कर्जत-खालापूर तालुक्यातील हे ४७०वे रक्तदान शिबिर ठरले.

शिबिराचे उद्घाटन सार्वजनिक रक्तदाता राजभाऊ कोठारी यांच्या हस्ते फीत कापून करण्यात आले. या वेळी महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ. विलास पिलेवान, इतिहास अभ्यासक

वसंत कोळंबे, प्रा. संजय पाटील, प्रा. सोनल पाटील, प्रा. प्रवीण नेरपागर, प्रा. शब्बीर कर्जतवाला, दीपक बोराडे, दिनेश तरे, संदीप लाड, नीरज लाड, निश्चल शिंदे, राहुल देशमुख, समीर लाड, निलेश लंबडे, विद्यार्थी संघटनेचे निशांत पाटील, जयेश थोरवे, अदिती हांडे, तुष्णा देवकर, लौकिक काळे, अर्धव गोडांबे, ओमकार श्रीखंडे, इम्रान मुल्ला, आमिर मणियार, डॉ प्रशांत सदावर्ते आदी उपस्थित होते.

समर्पण रक्तपेढीचे डॉ. प्रकाश एवाले, शीला वाघमारे, प्रदीप नितोरे, धनश्री लाड, राजेश सोलंकी, सोम जाधव, सुमित जाधव, कार्तिक वर्मा, अनिकेत जाधव, अक्षय सुर्वे आदींनी रक्तसंकलनाचे काम केले.



कर्जत : प्रतिनिधी

छत्रपती शिवाजी महाराज जयंतीनिमित्त शिवराज प्रतिष्ठानकडून किल्ले भिवगड येथून शिवज्योत शहरातील छत्रपती शिवाजी महाराज स्मारक येथे आणण्यात आली.

रविवारी सकाळी डेक्कन जिमखाना येथे असलेल्या छत्रपती शिवाजी महाराज स्मारक येथून शिवज्योत प्रज्वलित करून बाईकस्वार शिवप्रेमी निघाले. शिवराज प्रतिष्ठानचे प्रतीक ठाकरे, विकी गुरव, सचिन भोईर, जगदीश गुट्टे, सचिन लांगी, ऋषी बोराडे, अजय डेरवणकर, प्रियंका भासे, रुचिता कडू, स्नेहल चव्हाण, चित्रा भोईर, रोशन पवार, अजित पवार, संकेत ठाकरे, आकाश बघे, सौरव घुमरे आदींसह इतर किल्ले भिवगड येथे पोहचले.

देवीचे दर्शन घेऊन शिवप्रेमी १० किमी अंतर पार करण्यासाठी निघाले होते. भगवे ध्वज फड कवित हे शिवप्रेमी दुपारी १२ वाजता छत्रपती शिवाजी महाराज स्मारक येथे पोहचले.



अलिबाग : रामप्रहर वृत्त

रत्येचे राजे छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त रायगड जिल्हाधिकारी कार्यालयात जिल्हाधिकारी डॉ. योगेश म्हसे यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले.

या वेळी जय जय महाराष्ट्र माझा या राज्यगीताचे उत्साहपूर्ण

वातावरणात गायन करण्यात आले. निवासी जिल्हाधिकारी पद्मश्री बैनाडे, उपजिल्हाधिकारी (सा. प्र.) सर्जेराव मस्के-पाटील, उपजिल्हाधिकारी (निवडणूक) स्नेहा उबाळे, जिल्हा नियोजन अधिकारी जयसिंग मेहेत्रे, तहसिलदार सचिन शेजाळ, विशाल दंडेकर तसेच इतर अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित होते.



खोपोली : प्रतिनिधी

भाजप खोपोलीच्या वतीने शिळफाटा येथील छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या अश्वारूढ पुतळ्यास जिल्हा महिलाध्यक्ष अश्विनी पाटील यांच्या नेतृत्वाखाली पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले.

या वेळी शहर अध्यक्ष इंदरमल खंडेलवाल, सरचिटणीस हेमंत नांदे, युवा अध्यक्ष अजय इंगुलकर, ओबीसी सेलचे सचिन मोरे सुनील नांदे, मीडिया सेलचे राहुल जाधव, वैद्यकीय सेलचे

विकास खुरपडे, व्यापारी संघटनेचे कीर्ती ओसवाल, ज्येष्ठ कार्यकर्ते रमेश रेटेकर, महिला आघाडीच्या अश्विनी अत्रे, सुमती महर्षी, माजी नगरसेविका अनिता शहा, यासह अनेक पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.

या वेळी बोलताना जिल्हा महिलाअध्यक्ष अश्विनी पाटील यांनी, छत्रपती शिवाजी महाराज यांचा आदर्श तरुण पिढीने घेऊन अनुकरण करण्याचा प्रयत्न करावा, असे आवाहन केले.



जीवेत् शरदः शतम्!

सुरेश कलगावकर

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक
नरेश ठाकूर

जीवेत् शरदः शतम्!

राकेश रांजणे

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक
दर्शन पाटील